



## **В Лузе несовершеннолетние подозреваются в незаконном проникновении в жилище знакомого и краже денежных средств**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении несовершеннолетних возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).*

По версии следствия, в городе Лузе двое 14-летних подростков через чердак незаконно проникли в дом, где проживал их знакомый. Оттуда они тайно похитили принадлежащие хозяину дома денежные средства в размере 10 тысяч рублей. Похищенными деньгами они распорядились по собственному усмотрению, причинив потерпевшему имущественный ущерб.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В отношении несовершеннолетних возбуждено уголовное дело.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1736403>